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PARTIE ADMINISTRATIV E

ORDRES DU JOU R

CONSEIL D'ADMINISTRATION
Séance du Mardi 11 Mai, à 20 h . 30

1° Vote pour l ' admission de :

M. Eichhorn (A.), docteur ès sciences, assistant au Muséum nationa l
d'Histoire naturelle, 15, rue de Jussieu, Paris . — M. Faucherre (A .), 5, ru e
des Farges, Lyon, Mycologie, parrains MM . Vernet et Battetta . Mme Bou-
chard, 23, rue de Nuits, Lyon, Botanique, parrains MM . Meyran et Joly . —
M. Denielle (H.), 28, rue des Chaudronniers, Cambrai (Nord), parrain s
MM. Vallacys et Mérit . — M lle Sozet (Marie-Louise), 1, place Gensoul, Lyon ,
parrains M me et 1VI .Krenly . — Mme Rousseau (Irène), 2, rue Victor-Hugo ,
Lyon, parrains M me et M. Honoré . — M. Vergiat (Auguste), transports ,
Cordelle (Loire), parrains MM . Larue et A . Mury . — M. Plasse (Gustave) ,
18, rue Jacquard, Roanne (Loire), parrains MM . Gard et Vindrier. — Mue Col-
lomb, 126, avenue Berthelot, Lyon, parrains M lle Chambret et M . Pouchet .
— M. Molard, 143, rue Cuvier, Lyon (réintégration) . — Mlle Marouby (M .) ,
11, rue des Augustins, Lyon, parrains MM . Nétien et 1Vlérit . — M . Ronche t
(Jean), 1, rue de la Gare, Trévoux (Ain), Entomologie, Coléoptères, Lépidop-
tères, parrains MM. Testout et Dr Bonnamour .
20 Questions diverses .
3° M. ALLEMAND-MARTiN . — Projet de l ' excursion générale .
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avec le a plastron » rouge bien formé, mais ni à Nossi-Bé, ni à Tamatave, n i
à Tulear, les pêcheurs ne nous ont jamais rien apporté, même d'approchant,
L'énigme reste .

LIVRES NOUVEAUX

M . VAZEILLES, Cahiers archéologiques : la très vieille histoire locale, archéologi e
préhistorique, celtique, et gallo-romaine de la Montagne Limousine, 2 cahiers ,
1935-1936 .

Dans ces Cahiers archéologiques qu'il a bien voulu nous adresser, M . VA-
ZEILLES, ancien garde général du Plateau de Millevaches, pépiniériste à
Meymac, membre de la Société préhistorique de France, apporte sa contri-
bution à l ' étude de l 'histoire locale de la Montagne Limousine .

Le premier cahier (2e fasc ., 1935) contient l ' histoire de Meymac (Corrèze )
depuis 54.6 . Outre un résumé géologique de la région, on y trouvera l ' expos é
de la vie de cette région, dans les temps anciens, et plus spécialement à
l ' époque gallo-romaine . Des détails intéressants nous montrent ce qu ' étaient
alors les villes et les villas de ce temps, les sépultures qui les entouraient, le s
fosses et les souterrains, les routes et les chemins antiques qui les reliaient .

Les linguistes y trouveront à chaque pas l ' explication des noms des villes ,
villages ou hameaux du pays, mais qui peuvent se rapporter aux villes e t
villages de tous nos départements .

Le deuxième cahier (fasc . 3, 1936) comprend un véritable catalogue 'de s
vestiges archéologiques de toutes les époques que l'on a rencontrés dan s
le département de la Corrèze et de quelques communes des départements d e
la Creuse et de la Haute-Vienne .

Nous n ' avons pas besoin de souligner l ' intérêt que présente un tel travail
pour ceux qu'intéressent les choses du passé ; c ' est un véritable monument
élevé à l ' histoire locale d'un département . Il nous incite à formuler le voe u
— maintenant que les loisirs vont devenir plus nombreux — 'qu ' on devrait
encourager par tous les moyens, pour chaque département, le Catalogu e
général mentionnant les richesses archéologiques, naturelles, faunes et flores ,
ce qui faciliterait singulièrement les recherches ultérieures .

D' S . BONNAMOUR .
*

* *

Dr M . CIIASSAGNE, Herbarium salicum (4 e fasc .) .
Ce fascicule comprend comme les précédents 50 numéros tous avec chaton s

et feuilles cueillis sur le même pied.
Les exemplaires proviennent pour une grande partie des montagnes d 'Au-

vergne ; les autres ont été récoltés dans les Vosges, les Alpes françaises e t
suisses, etc .

Sont distribuées : une vingtaine de formes de S . aurita, des espèces alpines :
S . acuti/olia, glauca, grandilolia, helvetica, reticulata, refusa et une espèce du
Portugal : S . salviaelolia Brot . ; des hybrides, dont : alba x babylonica ,
aurita x incana, aurita X lapponum, aurita x purpurea, babylonica x ira-
gilis, capraea x incana e, grandifolia x purpurea .

Le cinquième fascicule paraîtra en 1937 .
Cet herbier se trouve à la Faculté des Sciences de Lyon, Laboratoire d e

botanique, au local de l 'Herbier Bonaparte, 21, rue des Farges, où on peu t
le consulter .

	

J . BEAUVERIE .
Professeur à la Faculté des Sciences.


